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Δημητριάδος Ιγνάτιος: Να μην παρασυρθούμε 
από τους ψευδοπροφήτες της εποχής μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την Αποτομή του Τιμίου Προδρόμου εόρτασε ιεροπρεπώς η 
Mητρόπολη Δημητριάδος το διήμερο 28-29 Αυγούστου 2023.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος χοροστάτησε, 
κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Τιμίου 
Προδρόμου Ανατολής Αγιάς, πλαισιωμένος από Κληρικούς της εκεί επαρχίας, 
παρουσία πλήθους προσκυνητών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ικανοποίησή του για την πορεία 
της Αδελφότητας, για τον σεβασμό που επιδεικνύει στο φυσικό περιβάλλον, για 
την ανάδειξη, διεθνώς, της Μονής ως τόπου προαγωγής της Ορθόδοξης 
πνευματικότητας, απλότητας και δημιουργικότητας. Αναφερόμενος στον τιμώμενο 
Ιωάννη τον Πρόδρομο, παρατήρησε ότι «ήξερε την αποστολή του, γνώριζε τα όριά 
του και μέσα σ’ αυτά λειτούργησε. Δεν επεδίωξε ποτέ ν’ αποκτήσει οπαδούς, γι’ 
αυτό και, όταν ήρθε η στιγμή, παρέδωσε τους μαθητές του στον Χριστό, Τον Οποίο 
υπέδειξε ως τον αναμενόμενο Μεσσία. Δεν εκμεταλλεύτηκε την αγάπη των 
ανθρώπων, αλλά επεδίωκε την αφάνεια της ερήμου, έως ότου, υπηρετώντας την 
αλήθεια, βίωσε θάνατο μαρτυρικό».





Ο κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στο φαινόμενο της εποχής μας, «κάποιοι να 
εμφανίζονται ως άλλοι προφήτες, διεκδικώντας για τον εαυτό τους την αλήθεια, 
που είναι πέρα από τα όρια της Εκκλησίας και την εκφράζουν για να σώσουν, 
δήθεν, την Εκκλησία. Εκμεταλλεύονται την αφέλεια πολλών, οι οποίοι πιστεύουν 
και το παραμικρό. Δημιουργούν οπαδούς, ως γνήσιοι ψευδοπροφήτες, γιατί οι 
άνθρωποι θέλουν να νιώθουν ότι κάπου ανήκουν, ότι κατέχουν μια αλήθεια που 
τους ξεχωρίζει από τους άλλους, ότι έχουν εξασφαλισμένη την σωτηρία, ενώ όλοι 
οι άλλοι είναι καταδικασμένοι στην απώλεια». Ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας επέστησε 
την προσοχή των πιστών, διότι «σε κάθε εποχή, δίδεται μια αφορμή για να 
αναδεικνύονται ψευδοπροφήτες. Μάλιστα, η εποχή μας προσφέρεται για κάτι 
τέτοιο και αντί να εμπιστευθούμε τον λόγο της Εκκλησίας μας, ενίοτε 
παρασυρόμαστε σε καταστάσεις διχαστικές, με ευθύνη των κατά καιρούς 
ψευδοπροφητών. Να είστε πιστοί στην Εκκλησία μας και να μην επιτρέψετε στον 
εαυτό σας να παρασυρθείτε από τους ψευδοπροφήτες της εποχής μας. Αυτό που 
θα μας σώσει είναι η ενότητά μας, η αλήθεια του Κυρίου, όπως την διδάσκει η 
Εκκλησία μας. Είμαστε βαπτισμένοι εν ονόματι της Αγίας Τριάδος, κοινωνούμε το 
Σώμα και το Αίμα του Χριστού. Τίποτε δεν μπορεί να μας στιγματίσει…».



Ανήμερα της εορτής ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στην πανηγυρίζουσα 
Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Συκής, παρουσία πλήθους ευλαβών προσκυνητών.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Σεραφείμ Κοντακτσής.
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